{ Schau dir das Video gut an. Beantworte dann die Fragen.

Das Schwein im Video sagt, Fleisch erzeuat viel CO2 und ist
schlecht fur den Regenwald. Warum? Se?ze die Worter in
den Luckentext ein.

Sauerstoff - Soja - pupsen - drei Jahre - Methan - Regenwald

Kihe missen ungefdhr lang gefuttert werden, bis sie

geschlachtet werden kénnen. in der Zeit fressen sie viel . Um

Soja anpflanzen zu kénnen, braucht es viel Platz. Dafir wird
in Brasilien abgeholzt. So kann der Wald kein CO2 mehr

in umwandeln. Auerdem produzieren Kithe ein anderes

schadliches Gas, wenn sie

oder ritlpsen. Es heipt

Welche danderen Gerichte ohne Fleisch fallen dir ein?




